

# ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ  
ВАШЕЙ  
РЕКЛАМЫ

Сегодня в номере

25 марта 2008 г. (вторник)

№ 34 (9152)

Уважаемые читатели!

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Нолик".

по вторникам и субботам.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

На повестке  
коллегии..Служба  
 занятостиИграем  
в "историю"Путь  
праведный

Безопасность

Реклама,  
объявления

2 стр.

2 стр.

3 стр.

3 стр.

3 стр.

4 стр.

## С Днем работника культуры!

Дорогие кузбассовцы!

25 марта работники культуры нашей страны впервые отмечают свой профессиональный праздник. Он был учрежден в августе 2007 года Указом Президента Российской Федерации В. В. Путина. И посвящен тем, кто служит благородному делу – возрождению, сохранению и прумножению культурных ценностей российского народа, воспитанию духовности и нравственности, процветанию нашего Отечества.

Сегодня вложение средств в развитие культуры, образования, социальной сферы – это самые надежные инвестиции в будущее Кузбасса и России. В нашей области только за последние 2 года в культуру была направлена рекордная сумма – 5 млрд. 634 млн. рублей. На эти средства проводится ремонт и реконструкция зданий, учреждений культуры, оснащение их современным оборудованием, приобретаются музыкальные инструменты, пополняются библиотечные и музейные фонды, осуществляется социальная поддержка деятелей культуры и искусства, молодых талантов, творчески одаренных детей.

Более 10 лет в Кузбассе действует уникальная система поддержки работников культуры и искусства. Регулярно из областного бюджета получают надбавки и доплаты молодые специалисты, творческие работники, имеющие почетное звание «заслуженный» и «народный», лауреаты премии Кузбасса в области культуры, искусства, литературы, образования, стипендиаты губернаторского культурного центра «Юные дарования Кузбасса». С января 2008 года ввели новую форму социальной поддержки: 95 членов всероссийских творческих союзов писателей, художников, театральных деятелей, находящихся на пенсии, получают



ежемесячные пособия в размере 3 тысячи рублей.

Целенаправленно занимаемся оздоровлением наших работников культуры. За счет средств областного бюджета направляем их в кузбасские здравницы «Белокуриха», медицинский оздоровительный центр «Элигомед».

Семьям работников культуры выдаем льготные займы для приобретения и строительства жилья на 20 лет под 5% годовых. Молодым специалистам до 35 лет выделяем беспроцентную жилищную ссуду на 20 лет без первоначального взноса.

Дорогие работники культуры! Вы обладаете удивительным даром душой и сердцем видеть прекрасное;

открывать его людям, приумножать количество добра и красоты на земле.

Пусть радость творчества и вдохновение всегда озарят вашу жизнь! Здоровья вам и вашим близким, счастья, удачи, новых успехов и новых побед!

С уважением  
губернатор Кемеровской  
области  
А. Г. ТУЛЕЕВ,  
председатель  
областного Совета  
народных депутатов  
Ф. В. КОНСТАНТИНОВА,  
главный  
федеральный инспектор  
И. В. КОЛЕСНИКОВ.

Уважаемые мысковчане!  
25 марта в нашей стране отмечается День работника культуры. Указ об учреждении этого профессионального праздника был подписан Президентом России в августе 2007 года.

Сотрудники библиотек, дворцов и домов культуры в городе и поселках, ветераны, участники художественной самодеятельности очень многое делают для того, чтобы мысковчане могли гордиться своим городом, постоянно узнавать что-то новое и интересное.

Благодаря вашим стараниям многие городские праздники стали традиционными и получили народное признание. Все чаще творческие коллективы Мысков достойно представляют город на областном и российском уровнях.

Вы, уважаемые работники культуры, формируете предпосылки для совершенствования личности и общества, побуждаете людей думать и сопереживать, любить родной край, культуру своего народа, жить в дружбе и согласии.

Убежден, что ваш талант, мастерство и преданность профессии найдут самый горячий отклик в сердцах мысковчан.

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника культуры!

От души желаю вам хорошего настроения, радости, счастья, удачи, вдохновения, новых творческих успехов, крепкого здоровья и благополучия!

Глава города Мыски  
Ю. А. ТОРОПОВ.

### «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

Уважаемые мысковчане!  
26 марта 2008 года с 12.00 до 13.00 часов пройдет «прямая линия» с главой города Мыски Юрием Александровичем Тороповым.

По телефону 2-20-20 вы можете сообщить о фактах незаконного оборота наркотиков, торговли спиртом, содержания притонов, незаконной деятельности пунктов приема цветного металла на террито-

рии НЕЗАПАМЯТНЫХ времен в староверческих скитах Вологодской губернии возделывали именно этот лук. Рожь, капуста, репа и семенной лук помогали людям выживать в суровом климате северной тайги. И ни цинга, ни болезни, ни морозы были им не страшны. Но и семенной лук выжил и растет в наши дни благодаря праведным трудам староверов.

Российские селекционеры успешно приумножают достижения обитателей скитов. Особенно плодотворно селекцией семенного лука занимаются кандидаты сельскохозяйственных наук Елизавета Григорьевна Гринберг из Новосибирска и Владимир Григорьевич

### ЗОЛОТОЙ ЛУК СТАРОВЕРОВ

Буквально в последние годы, и ими создано несколько новейших, высокоурожайных сортов семенного лука с очень крупными луковицами. Семенной лук, по-научному лук-шалот, отличается исключительно скороспелостью. От посадки до созревания луковиц проходит всего 50-70 дней. Луковицы плотные, острого или полуострого вкуса, отлично хранятся в течение 10-12 месяцев. И если обычный репчатый лук за это время может склониться и сильно усохнуть, то на ша-

ломые нами новейшие сорта семенного лука поражают размерами. В одном гнезде лежат 6-8 крупных, красивых луковиц, весом до 160 граммов каждая!

Высыпаем наложенным платежом без предварительной оплаты новейшие крупноплодные сорта семенного лука СПРИНТ, СОФОКЛ, СЕРЕЖКА, ГАРАНТ, АЛЬБИК, УРАЛЬСКИЙ-40.

В нашем фирменном конверте бесплатно высыпаем подробный каталог.

Ваш адрес просим писать очень четко и разборчиво.

Наш адрес: 454080, г. Челябинск, проспект Ленина, 64, Научно-производственное объединение

## Администрация города информирует

# На коллегии администрации

Пять вопросов было включено в повестку дня очередного заседания коллегии администрации города.

После детального обсуждения была утверждена Программа летнего оздоровительного отдыха детей на 2008 год. Рассмотрены итоги подготовки к Всероссийской переписи населения 2010 года и итоги работы с обращениями граждан в администрации города за 2007 год. Приняты решения по вопросам развития жилищно-коммунального хозяйства города на период 2008-2010 годов и привлечения населения города к массовым занятиям спортом.

### С думой о лете

Около 8000 мысковских школьников предстоящим летом будут охвачены организованными формами отдыха.

С июня по август 750 детей отдохнут в загородном лагере «Чайка». Свыше 600 юных мысковчан планируется оздоровить в профилакториях Томь-Усинской ГРЭС и Томь-Усинского горнозаводского колледжа. За три летних месяца порядка 2000 детей побывают во всевозможных походах и экскурсиях.

В июне и июле в учреждениях дополнительного образования и средних общеобразовательных школах будут действовать 15 лагерей дневного пребывания, которые смогут принять в общей сложности 1800 школьников.

Традиционно во всех мысковских школах в летний период будут работать ремонтно-строительные бригады, созданные из числа старшеклассников.

В план мероприятий по организации летнего отдыха включены также военно-полевые соревнования для учащихся старших классов, выездной лагерь «Юная гвардия» станции юных туристов, вечерние площадки для подростков и молодежи на базе учреждений управления культуры и кино.

Порядка 200 мальчишек и девчонок будут с пользой проводить время в дворовых отрядах, клубах по месту жительства, которые будут созданы специалистами по молодежной политике администрации города и управления по физической культуре, спорту и туризму.

Около 100 детей поправят свое здоровье в дневном лагере, который в течение нескольких лет в каникулярное время регулярно открывается на базе детского отделения центральной городской больницы.

Планом мероприятий предусмотрено также временное, на летний период, трудоустройство 500 подростков.

В общей сложности организация летнего отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи в летний период 2008 года обойдется в сумму свыше 10 млн. рублей. Почти 7 млн. рублей на эти цели будут направлены из городского бюджета, областной бюджет выделит 1,2 млн. рублей, немногим более 2 млн. рублей составят средства соцстраха.

Коллегией утверждены условия предоставления льготных путевок. Так, право получения бесплатных путевок в детский оздоровительный лагерь имеют дети из малообеспеченных семей, в которых среднедушевой доход ниже величины прожиточного уровня, установленного в Кемеровской области; дети, находящиеся в семьях под опекой (попечительством); участники творческих коллективов, активисты детских общественных объединений, победители всероссийских, областных конкурсов и соревнований.

Всего лишь 10 процентов от общей стоимости заплатят за путевки для своих детей работники бюджетной сферы города.

### Скоро перепись населения

По информации межрайонного отдела статистики, на сегодняшний день одним из главных направлений деятельности по подготовке к Всероссийской переписи населения на территории Мысковского городского округа является приведение в порядок адресного хозяйства.

Управлением городским хозяйством, председателями уличных

комитетов проверено около 80 процентов имеющихся в городе улиц. Выявлено, что в секторе индивидуальной застройки на более чем 2 тысячах домов отсутствуют номерные знаки. Не лучшая ситуация и в коммунальном секторе. На более чем 140 многоквартирных домах номерные знаки также отсутствуют или требуют замены. Не пронумерованы несколько сотен подъездов. А количество квартир без номера вообще не поддается никакому подсчету.

Согласно установленным правилам и нормам технической эксплуатации жилищного фонда и других зданий и сооружений на всех угловых домах на пересечении улиц должны иметься указатели с ясно видимым и четко написанным названием улицы, на каждом доме – четкий номерной знак. В многоквартирных домах на дверях подъездов должны быть обозначены номера квартир, а каждая квартира должна иметь четко обозначененный номер.

В течение этого года работа в данном направлении будет продолжена. На помощь коммунальным службам, отделу по работе с населением, председателям уличных комитетов придут участковые уполномоченные милиции.

В целом же План развития жилищно-коммунального хозяйства города на 2008-2010 годы был одобрен.

### План развития ЖКХ одобрен

Учитывая высокий износ основных средств в жилищно-коммунальном хозяйстве, его развитие на период 2008-2010 годов будет построено на реализации ключевых направлений, позволяющих не допустить дальнейшего старения жилищного фонда, инженерных сетей, дорог, а также на их модернизации.

В эти годы продолжится ликвидация аварийных домов. За три года планируется снести почти 7 тысяч квадратных метров непригодного для проживания жилья, будет снята напряженность по обеспечению питьевой водой жителей микрорайона ГРЭС, п. Ключевой, других территорий.

Продолжится ремонт и замена сетей водоснабжения, водоотведения и коммуникаций теплоснабжения.

С 2008 года особое внимание будет уделяться обустройству дворов – у многоквартирных домов появятся парковки, детские площадки. Только в текущем году на реализацию Плана развития жилищно-коммунального хозяйства будет выделено почти 223 млн. рублей.

Обсудив информацию управления городским хозяйством, коллегия отметила увеличение объемов планируемых работ в части улучшения перспективного развития сетей водоснабжения, ремонта жилищного фонда, сноса ветхого жилья, реформирования системы управления многоквартирными жилыми домами, благоустройства территории. Дальнейшее развитие ЖКХ будет ориентировано на выполнение рекомендаций Генерального плана застройки города и создание более комфортных условий проживания горожан.

Вместе с тем в Плане недостаточно четко определены конкретные объекты, сроки реализации тех или иных мероприятий.

В целом же План развития жилищно-коммунального хозяйства города на 2008-2010 годы был одобрен.

### Спорт – в массы!

По информации управления по физической культуре, спорту и туризму, для приобщения мысковчан к здоровому образу жизни в городе имеется достаточное количество спортивных сооружений: 2 стадиона, 28 спортивных площадок, столько же спортивных залов, 2 плавательных бассейна, 4 спортивных комплекса, другие объекты.

Ежегодно на территории Мысков проходят порядка 120 соревнований по 22 видам спорта, в которых в общей сложности принимают участие свыше 6 тысяч человек. Только за прошлый год сборные команды города по различным видам спорта более 60 раз выезжали на областные соревнования и свыше 20 раз – на всероссийские и региональные.

Массово проходят легкотяжелая эстафета памяти Героя Советского Союза М. Куюкова, соревнования по лыжным гонкам на призы газеты «Вариант», спартакиада работников предприятий жилищно-коммунального хозяйства.

Популярностью пользуются проводимые у нас областные турниры по тяжелой атлетике, боксу, каратэ и другим видам спорта.

В трех спортивных школах города обучаются 1299 юных спортсменов.

Однако, по мнению главы города и членов коллегии, имеющиеся возможности не в полной мере используются для привлечения горожан к занятиям спортом. По большому счету, в стороне находятся трудовые коллективы крупных, и не очень, промышленных предприятий, учреждений и организаций.

Чтобы изменить ситуацию в лучшую сторону, коллегия рекомендовала руководителям предприятий активизировать физкультурно-оздоровительную и спортивно-массовую работу в своих коллективах, а также разработать систему поощрения работников, регулярно занимающихся спортом.

В свою очередь спортуправление должно принять исчерпывающие меры по привлечению к систематическим занятиям спортом взрослого населения, детей и подростков. Кроме того, до 1 сентября в центральной части города и районе ГРЭС должны быть созданы секции по волейболу для девочек.

Градостроительному кадастровому центру совместно с отделом архитектуры и градостроительства поручено определить площадку под строительство современного физкультурно-оздоровительного комплекса в центральной части города.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

Все вакансии
Вакансии для мужчин
Вакансии для женщин
Зарплата любая
Зарплата от 3000 рублей
Зарплата от 5000 рублей
Зарплата от 10000 рублей

Все вакансии
Вакансии открытые менее 10 дней
Вакансии открытые менее 30 дней

Выбор



### Вакансий

необходимую информацию можно нажав пальцем на нужную закладку.

Информации в аппарате пока немного: это банк вакансий специальностей по городу, адреса и телефоны работодателей, информация по общественным работам, временному занятости.

В дальнейшем спектр информации будет расширен – можно будет узнать необходимые телефоны и режим работы Центра занятости, информацию по профессиональному обучению – какие курсы, когда и на базе каких учебных заведений проводятся, а также получить юридические справки по Закону «О занятости населения в РФ».

Кроме того, безработные граждане, используя сенсорный киоск, могут самостоятельно посмотреть свой лицевой счет по пособиям. Отметим, что это «ноу-хау» в Центре занятости вызвало большой интерес у посетителей. Во-первых, это открытый и быстрый доступ к информации. Во-вторых, широкая база данных позволит гражданину найти ответы на все интересующие его вопросы.

А создание комфортных условий для граждан, обращающихся в Центр занятости, улучшение качества предоставляемых услуг – это главная задача государственной службы занятости.

Записал  
А. КОМАРОВ.  
Фото Н. СИМОНОВА.

### ПРОТИВ ПРЕСТУПНОСТИ – ОБЩИМИ СИЛАМИ

Чем больше людей включится в работу по профилактике правонарушений, тем она будет успешнее.

Так прокомментировал итоги трехдневной работы в Кузбассе Общественного совета при МВД России губернатор А. Г. Тулеев. Он поблагодарил общественников за помощь, неравнодушие, активную гражданскую позицию, патриотизм, гуманность и весомый вклад в проведение профилактической работы.

Комплексная профилактическая работа позволила снизить в Кузбассе уровень преступности – как общей, так и детской.

Однако успокаиваться на достигнутом нельзя, считает губернатор А.

Пресс-служба АКО.

При этом надо усилить роль общественных организаций в профилактике преступлений. Необходимо активнее привлекать молодежные оперативные патрулированию улиц, охране общественного порядка в образовательных заведениях, учреждениях культуры и спорта, дачных поселков и приусадебных участков.

А для повышения уровня безопасности дорожного движения, воспитания у детей этих навыков муниципальным властям нужно активнее оснащать территории учебными автогородками.



# С любовью к знаниям и Кузбассу

Игровой стол, черный ящик, две шкатулки – вся эта атрибутика одной популярной телевизионной игры по замыслу организаторов оказалась 19 марта в здании центральной городской библиотеки. Здесь была проведена первая игра капитан-шоу «Поле чудес», посвященная 65-летию Кемеровской области.

Под аплодисменты зрительного зала, который состоял из групп поддержки игроков и членов клуба «Встреча», к игровому столу, или, как его еще называют, «барабану», вышла первая тройка игроков. Контекст игры предполагал, чтобы это были ветераны войны и труда, уважаемые люди, на глазах которых Кузбасс строился, развивался и хоршел.

На игровом столе, которое изображал лист ватмана, слово из восьми букв. «Леонид Якубович» (Василий Копысов) зачитывает первое задание: «Хребет Поднебесные Зубья представлен группой самых высоких горных вершин Кемеровской области. Он простирается на 50 км, являясь естественной границей Кемеровской области с Хакасией. Как он называется в переводе на китайский язык?».

Первой вращает барабан Людмила Алексеевна Стafeева, школьный учитель физики на заслуженном отыке, участница хора «Красная гвоздика», самодеятельный живописец. В музее «Поля чудес» она передает две своих картины. Пока идет игра, неугомонный «Якубович» задает игрокам бесчисленные вопросы: «С чем Вы к нам пожаловали?», «Расскажите, пожалуйста, о себе» и т. д. На них отвечает не только Людмила Алексеевна, но и Валентин Павлович Модяев – ветеран войны и труда. Он живет в Мысках с 1970 года, здесь преподавал спедициплины в Томь-Усинском техникуме, затем работал на Усть-Марской лесоперевалочной базе. Сейчас этот неравнодушный человек поет в хоре «Красная гвоздика», постоянно помогает библиотеке в проведении мероприятий, в свое время подготовил материал о лесоперевалочной базе

для книги С. Голишева о Мысках. Третий игрок первой тройки – Нина Степановна Хардина – преподавала в школе немецкий язык, она, как рассказал ведущий, тоже является постоянной участницей всех конкурсов и викторин, объявленных библиотекой.

...Итак, барабан вращался, на табло открывались буквы, в копилку игроков « капали» призовые очки. Не обошлось и без любимого конька Якубовича – номеров художественной самодеятельности, исполняемых как взрослыми участниками игры, так и самыми маленькими гостями капитан-шоу. Зрители с удовольствием прослушали песни в исполнении Л. А. Стafeевой и В. П. Модяева, который, кстати, подарили библиотеке, как и Н. С. Хардина, книги, а также внуки Нины Степановны Катюши. Победителем в первой тройке игроков стала Людмила Алексеевна Стafeева, угадавшая слово «Тигретыш».

Второй тройке игроков достался вопрос следующего содержания: «1912 год, 10 ноября. Император Николай II утвердил устав Акционерного общества Кузнецких каменноугольных копей, по которому большая часть угольных месторождений Кузбасса передавалась в его монопольное распоряжение сроком на 60 лет. Как называлось это Акционерное общество?». Первый игрок второй тройки Сергей Викторович Берестов – участник фестивалей бардовской песни, самобытный поэт – с самого начала знал ответ, но решил отгадывать слово по буквам, чтобы дать другим игрокам возможность тоже поучаствовать в игре. С ним соперничали поклонница здорового образа жизни частный предприниматель Надежда Эмильевна Костина и студент пятого курса Кемеровского государственного университета культуры и искусств, будущий режиссер театральных представлений Арсений Станиславович Корнейко. В общем, Сергей Викторович «крутился» барабан и... удача от него отвернулась. Один за другим последовали секторы «Банкрот», «Переход хода». А слово «Копикуз» полностью назвал Арсений Корнейко. Зато зрители от души аплодировали дочери С. В. Берестова Машеньке, которая сыграла на скрипке.

Третьей тройке игроков, в которую вошли учащийся 11 класса школы № 5 Илья Кулагин (о нем также стало известно, что он увлекается туризмом и работает в школьном отряде «Воли и разум»), учащийся 9 класса школы № 7, член школьной волонтерской организации «Щит» Евгений Мерзляков и учащаяся 11



класса школы № 4 Дарья Овсиенко, занимающаяся в свободное от школы время в экологической студии Центра дополнительного образования, предстояло ответить на вопрос, звучавший так: «1856 год, 6 декабря. Именным указом в Томской губернии образован новый округ Кийский, центр которого – село Кийское – преобразовано в окружной город Кийск. В 1857 году в честь супруги императора Александра II он был переименован в город... Как и почему называется этот город?».

В третьем туре Фортуна улыбнулась одиннадцатикласснице Даще, угадавшей название города Мариинска, так что на финальную игру вышли Л. А. Стafeева, А. С. Корнейко и Д. Овсиенко. Финалистам следовало вспомнить – «Имя какого ученого-исследователя Сибири носит историко-геологический памятник «Огнедышащая гора» на правом берегу Томи напротив деревни Боровково?». Ответ так и рвался с уст не вышедшего в финал Сергея Берестова, но... Барабан крутился, вновь открывались буквы... В результате, набрав энное количество призовых очков и выбрав себе на них в качестве призов декоративную тарелку, диск и фотографию, в суперфинале вышел Арсений Корнейко.

Ученым-исследователем Сибири оказался человек по фамилии Мессершмидт. Как и положено в капитан-шоу, Арсению предложили сыграть в суперигру. В случае выигрыша он забрал бы с собой не только те призы, что уже выиграл, но и суперприз – барьер для очистки воды, в случае же неудачи лишился бы и того, что заработал за всю игру. Вопрос суперигры, как показалось и организаторам, и зрителям, был намного легче тех, что уже звучали: «Это видный русский геолог, историк, географ и этнограф. В 1842 году он составил первую геологическую карту угольного бассейна и предложил назвать его Кузнецким. Как его фамилия?». К сожалению, Арсений не смог вспомнить эту фамилию (Чихачев) и суперигру проиграл. Однако уже выигранные призы у него великолепно отбирались не стали.

Интеллектуальная игра капитан-шоу «Поле чудес» имела в Мысках, по мнению строителей мероприятия, очень удачный дебют. Игрокам всех трех троек вручались, как и в телевизионной игре, призы, которые предоставило управление культуры и кино администрации города: скатерти, фотоальбомы, канцелярские наборы. Празднично окраиняли мероприятие воспитанники ГЦК Настя Дубилина и Лиза Кабирова со своими вокальными номерами, и даже традиционно вручаемые «Якубовичу» соленья-варенья имели место быть!

Не подвел и тема, выбранная для капитан-шоу, – и сами игроки, и зрители смогли узнать о родном крае много нового и интересного. А теперь узнали и вы.

С. АДАМСОНС.

## Из почты редакции

### С козырьком безопасно

С приходом весны появляется опасность схода снега с крыш многоквартирных домов и падение тяжелых сосулек, свисающих над подъездами. Это очень опасно там, где козырьки над подъездами при строительстве в далекие 60-е годы не были предусмотрены.

Большинство жителей нашего дома № 6-а улицы Ленина (87%) заключили договоры на обслуживание с управляющей компанией «Томуся». У нас на доме козырьков тоже не было. Мы обратились к директору В. А. Ермалюку с просьбой установить козырьки над подъездами.

Прежде чем выполнить данную работу, специалисты «Томуся» проверили, есть ли задолженность собственников квартир и регулярно ли они оплачивают коммунальные услуги. Убедившись, что все нормально, в один из мартовских дней работники управляющей компании установили над подъездами козырьки. Теперь мы можем безопасно входить и выходить из подъезда и не ждать, что с крыши тебе на голову что-нибудь свалится. Спасибо!

Т. МОМОТ,  
старшая дома.

## БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

За 2 месяца текущего года на территории Кемеровской области было зарегистрировано 150 ДТП, в которых водители скрылись с места происшествия. В 24 происшествиях из вышеперечисленных пострадали люди. Февральская статистика показывает, что из 75 зарегистрированных ДТП 36 до сих пор остаются нераскрытыми, в том числе 5 таких происшествий, где пешеходы получили травмы различной степени тяжести. 3 ДТП завершились смертью пострадавших.

В большинстве случаев причинами ДТП становились сами пешеходы, поскольку находились на проезжей части в состоянии алкогольного опьянения. Не предвещало ничего хорошего и управление транспортными средствами с нечеткими государственными регистрационными знаками, с неработающими

приборами, а также управление транспортным средством без регистрационных знаков.

В п. 2.5. Правил дорожного движения говорится: «При дорожно-транспортном происшествии водитель, причастный к нему, обязан:

- немедленно остановить (не трогать с места) транспортное средство, включить аварийную световую сигнализацию и выставить знак аварийной остановки в соответствии с требованиями пункта 7.2. Правил, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию;

- принять возможные меры для оказания доврачебной медицинской помощи пострадавшим, вызвать «Скорую медицинскую помощь», а в экстренных случаях отправить

пассажиров на попутном, а если это невозможно, доставить на своем транспортном средстве в ближайшее лечебное учреждение;

- освободить проезжую часть, если движение других транспортных средств невозможно. При необходимости освобождения проезжей части предварительно зафиксировать в присутствии свидетелей положение транспортного средства, следы и предметы;

- сообщить о случившемся в милицию, записать фамилии и адреса очевидцев и ожидать прибытия сотрудников милиции».

В случае же оставления места дорожно-транспортного происшествия ваши действия будут квалифицироваться по части 2 ст. 12.27. Кодекса РФ об административных правонарушениях, за что предус-

мотрено лишение водительского удостоверения сроком на 12-18 месяцев или административный арест сроком до 15 суток.

В связи с вышеизложенным в марте текущего года на территории Кемеровской области объявлены целевые профилактические мероприятия, направленные на раскрытие и профилактику неочевидных ДТП (особое внимание будет уделяться водителям, эксплуатирующим транспортные средства с нечеткими государственными регистрационными знаками, без регистрационных знаков, с неисправными световыми приборами).

Уважаемые водители, возьмите с собой факт на заметку! Не повторяйте чужих ошибок!

А. ЕРТЫШОВ,  
инспектор ОГИБДД,  
ст. сержант милиции.

## Великий пост

С 11 марта православные христиане вступили на трудный, но необходимый каждому очистительный путь Великого поста.

Святая Церковь перед светлым праздником Пасхи Христовой совершает поприще Святой Четыредесятницы – сорокадневного Великого поста. Она хочет, чтобы мы, грешники, имели время подумать о своих грехах, принести к ногам Христовым свое раскаяние; чтобы мы могли подумать о том, как мы должны искупить свои грехи, приобретая добродетели, противоположные совершенным нами грехам; как мы должны, покаявшись перед Богом, крепко встать на свои пути праведные и не возвращаться на пути греха и беззакония.

Путь к Богу освящен нашей верой и любовью к Господу. Мы знаем, что Иисус Христос идет спасти людей Своим добровольным подвигом от вечной погибели. Мы верим, что каждый из нас силой этого Божественного подвига будет спасен от вечной смерти, если будет этого достоин.

По словам святого Иоанна Златоуста, часть поста составляет не воздержание от пищи, но удаление от грехов, так что ограничивает пост только воздержанием от пищи, тот более всего беспечтит его. Ты постишься? Докажи мне это своими делами... Если увидишь нищего, подай милостыню; если увидишь врага, примирись; если увидишь своего друга счастливым, не завидуй; если увидишь красивую женщину, пройди мимо. Пусть постится не одни уста, но и зрение, и слух, и ноги, и руки, и все члены нашего тела. Пусть постится руки, пребывая чистыми от хищения и любостяжания. Пусть постится ноги, перестав ходить на противозаконные зрелица. Пусть постится глаза, приучаясь не устремляться на благообразные лица и не засматриваясь на чужую красоту. Зрение есть пища очей: если она противозаконна и запрещена, то вредит посту и разрушает спасение души... Пусть постится и слух; а пост слуха в том, чтобы не принимать злословия и клеветы...

Пусть и язык постится от сквернсловия и ругательства. Что за польза, когда мы воздерживаемся от птиц и рыб, а братьев угрязаем и снемаем?

Митрополит Владимир (Сабоян) говорит так: всякое наше недоброе дело есть умножение всеобщего зла на земле, а наше усилие к добру есть вклад в общее дело борьбы со злом. Люди повинны друг перед другом в том, что умносят зло делом, словом и помышлением.

Каждый знает, что любить трудно. Но каждый знает и то, что любовь – это все. О любви говорит слово Божие, к ней призывают святая Церковь, о ней учат святые отцы.

Против сильного недуга должно быть и сильное средство. У нас оно есть. Злобе человеческой противостояна бесконечная благодать Божия. При помощи ее возможно победить всякое зло в себе и других. Тому, кто прощает грехи ближнему, Господь обещает прощение и помилование: «Милостивые помилованы будут». (Мф. 5,7)

## ВО ИЗБЕЖАНИЕ ПОСЛЕДСТВИЙ...

В соответствии с решением Мысковского городского Совета народных депутатов от 24.11.2007 г. № 55-н, Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» сообщает о проведении аукциона по продаже встроенного нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Мыски, ул. Кузнецкая, дом 5, площадью 44,2 кв. метра. Начальная цена 870000 руб., задаток 174000 руб. Подача предложений по цене объекта производится в открытой форме. Шаг аукциона 43500 руб. Победителем признается претендент, предложивший на торгах наибольшую цену. Задаток перечисляется до 24.04.2008 г. на р/счет 40703810226072001042 КУМИ МО «Мысковский городской округ» ИНН 4215003182 Сибирский Банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, к/счет 30101810500000000641. Победителю аукциона сумма задатка засчитывается в счет обеспечения оплаты за объект. При уклонении или отказе победителя от заключения договора купли-продажи задаток не возвращается. Проигравшим участникам аукциона задаток возвращается. Протокол аукциона утверждается в день его проведения. Договор заключается в течение 5-ти дней после проведения аукциона.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1) заявка установленной формы;

2) платежный документ о внесении задатка;

3) физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность, Свидетельство о постановке на налоговый учет;

4) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, решение об избрании руководителя, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее участие в аукционе и приобретение объекта.

Покупателями муниципального имущества не могут быть муниципальные предприятия и учреждения, а также юридические лица, в установленном капитале которых доля муниципальных образований превышает 25%.

Прием заявок для участия в аукционе осуществляется в КУМИ (г. Мыски, ул. Советская, 42) со дня опубликования информации до 24.04.2008 г. Аукцион проводится 25.04.2008 г. в 10.00. Информацию по объекту продажи, условиям договора купли-продажи можно получить в КУМИ, тел. 2-38-29.

\*\*\*

КУМИ МО «Мысковский городской округ» сообщает о результатах аукциона по продаже встроенного нежилого помещения площадью 80,5 кв. метра, расположенного по адресу: г. Мыски, квартал 17, дом 14: продажная цена здания 1449,0 тыс. рублей, покупатель Алеварская Н. А.

**ПАМЯТНИКИ  
ВETERANAM**

**ВЕЛИКОЙ  
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ  
(УМЕРШИМ ПОСЛЕ 12.06.1990 г.)**

**БЕСПЛАТНО**

Обращаться в администрацию города Мыски, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.  
г. Мыски, ул. Гуты Королевой, 6, Тел. 8 (3843) 36-04-04, 36-66-99, сок. 8-905-963-22-41

### ПРОГНОЗ

### ПОГОДЫ

Температура  
Днем -4

Ветер 3 м/с (3)

+2 -6

3 м/с (CB)

+5 -5

2 м/с (C)

+7 -1

3 м/с (CB)

по городу Мыски

Поздравляем с 90-летним Юбилеем нашу маму, бабушку, прабабушку Василису Павловну ЛУКИНСКИХ! Желаем здоровья, счастья и всего самого прекрасного в жизни! И, если можно, постараитесь 100-летний встретить юбилей!

Дети, внуки, правнуки.

### СПОРТИВНАЯ АФИША

28-30 марта 2008 г. в городском Центре культуры состоится традиционный областной турнир по боксу среди юношей 1992-93 годов рождения, посвященный памяти Героя Советского Союза Н. Р. Шелковникова.

Начало соревнований:

28 марта – в 13.00;

29-30 марта – в 12.00.

### УСКОРЕННЫЕ КУРСЫ ОБУЧЕНИЯ!

«Оператор ЭВМ»,  
«1С: Бухгалтерия».

Начало занятий 14.04.08 г.

Запись по телефону 3-45-38.

5 апреля 2008 года состоится встреча выпускников 1993 года школы № 4. Обращаться по тел. 8-906-927-9970.

ООО «Сибстальконструкция» (на территории МЭМЗа) реализует металлы в метрах (труба 15-76; уголок 25-90; швеллер 8-20; лист – 3-10; арматура и т. д.) под заказ от 0,5 т и выше.

Тел. 2-03-29, 8-904-966-0619.

В соответствии с решением Мысковского городского Совета народных депутатов от 24.11.2007 г. № 55-н, Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» сообщает о проведении аукциона по продаже встроенного нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Мыски, ул. Кузнецкая, дом 2, площадью 76,4 кв. метра. Начальная цена 1496000 руб., задаток 299200 руб. Подача предложений по цене объекта производится в открытой форме. Шаг аукциона 74800 руб. Победителем признается претендент, предложивший на торгах наибольшую цену. Задаток перечисляется до 24.04.2008 г. на р/счет 40703810226072001042 КУМИ МО «Мысковский городской округ» ИНН 4215003182 Сибирский Банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, к/счет 30101810500000000641. Победителю аукциона сумма задатка засчитывается в счет обеспечения оплаты за объект. При уклонении или отказе победителя от заключения договора купли-продажи задаток не возвращается. Проигравшим участникам аукциона задаток возвращается. Протокол аукциона утверждается в день его проведения. Договор заключается в течение 5-ти дней после проведения аукциона. Оплата по договору единовременная. Срок оплаты в течение 5-ти банковских дней после проведения аукциона.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1) заявка установленной формы;

2) платежный документ о внесении задатка;

3) физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность, Свидетельство о постановке на налоговый учет;

4) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, решение об избрании руководителя, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее участие в аукционе и приобретение объекта.

Покупателями муниципального имущества не могут быть муниципальные предприятия и учреждения, а также юридические лица, в установленном капитале которых доля муниципальных образований превышает 25%.

Прием заявок для участия в аукционе осуществляется в КУМИ (г. Мыски, ул. Советская, 42) со дня опубликования информации до 24.04.2008 г. Аукцион проводится 25.04.2008 г. в 11.00. Информацию по объекту продажи, условиям договора купли-продажи можно получить в КУМИ, тел. 2-38-29.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Реестровый номер торгов 11А-08

Приглашаются юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, к участию в аукционе на право заключения муниципального контракта на поставку нефтепродуктов на май-июнь 2008 г.

Форма торгов: Открытый аукцион.

Организатор конкурса: Уполномоченный орган

- Администрация города Мыски, отдел по размещению

заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона, уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебрякова, 4, E-mail: lorgadm@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: МУЗ «Центральная городская больница».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона на муниципальном заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, бульвар Юбилейный, 2, E-mail: muiz@mail.ru, телефон (38474) 2-27-13, 2-08-07, факс (38474) 2-22-40.

Предмет муниципального контракта: Поставка нефтепродуктов май-июнь 2008 г.

Количество поставляемого товара:

1. Бензин АИ-80 - 23 560 л

2. Бензин АИ-92 - 14 080 л

3. Дизельное топливо - 600 л

Места поставки товара: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски. Поставка бензина осуществляется через автозаправочные станции (АЗС), находящиеся

ся в черте города Мыски (в радиусе не более трех километров от гаража Заказчика, адрес гаража: ул. Мира, 32-а).

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 704 404 (семьсот четыреста тысяч четыреста четыре рубля).

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документацию об аукционе можно получить со дня, следующего за днем опубликования настоящего извещения. На основании заявления любого зарегистрированного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления документацию об аукционе предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебрякова, 4, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков Администрации города Мыски.

В случае направления документации об аукционе по почте и (или) электронной почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с оговоренным документами об аукционе.

Подробное описание процедур аукциона, условий контракта содержится в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: <http://muiz.msko.ru/lot/>.

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день рассмотрения заявок на участие в аукционе 16 апреля 2008 года в 11 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоятся по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебрякова, 4, кабинет № 49, 18 апреля 2008 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Ф.И.О. Тетянькова Татьяна на Александровна, номер контактного телефона (38474) 2-04-03.

Участие в аукционе: Аукцион проводится

### Строительство:

ООО «Завод электромонтажных изделий» примет на работу: программиста, слесаря-инструментальщика, сварщика, грузчика, штукатура-маляра.

Тел. 3-18-56.

ЗАО «Томь-Усинский завод железобетонных конструкций» срочно примет на работу: мастеров смен, механика, слесаря-сборщика м/к, отделочников, формовщиков ж/б изделий, электрогазосварщиков р/с, электрогазосварщиков, машинистов мостового крана, стропальщиков, транспортерщиков, электрослесаря по ремонту и обслуживанию кранов, электромонтеров в цех крупнопанельного домостроения, горного мастера на песчано-гравийный карьер, машинистов (кочегаров) котельной на угле, токаря 4-5 разряда, водителей на длинномер с опытом работы, моториста, машина дробилки, стачончика д/станков, рабочих по укладке пиломатериала, обжигальщиков, загрузчиков.

Тел. 2-29-95.

Требуется водитель на а/м «Газель» (13 пассажирских мест). Тел. 8 (38475) – 5-36-34.

В мебельный салон «МебельВиль» срочно требуются грузчики. Оплата своевременно. Тел. 2-53-53.

Требуется менеджер в салон продаж пластиковых окон г. Мыски. Требования: ответственность, коммуникабельность, приветствуется опыт работы в продажах, знание ПК. З/п 7-14 тыс. руб. (оклад+%), соцпакет. Тел. (3843) – 46-06-25.

ООО «МЗМК» сдает в аренду служебные помещения в здании АБК под офис по 18 кв. м.

Лестницы межкомнатные, Винтовые, прямые. Тел. 8-960-927-4957.

Семья снимет 1-2-комнатную квартиру на 2-м р-не. Оплата и порядок гарантирован. Тел. 8-950-574-9865, 8-950-599-8393.

А/м ГАЗ-3102, 1995 г. в., цена 52 т. р., торг. Тел. дом. 2-24-40, 8-905-908-7500.

А/м ВАЗ-2103, х. т. с., цвет зеленый, 15 т. р. Тел. 8-905-079-8458.

А/м ВАЗ-099, 1995 г. в. Тел. 8-950-599-8316.

Шпалы строительные. Тел. 8-906-979-5166.

Бензопилу «Урал». Недорого. Тел. 8-903-048-1471.

ПИАНИНО. Тел. 4-34-36, 8-906-929-7306.

Утерянный военный билет НА № 7310683, выд. 21.06.90 г. на имя Трапезникова Андрея Андреевича, считать недействительным.

### ЗА ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ!

</div